

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Сегодня, 7 января в 2 часа дня во Дворце культуры будет проходить окружное предвыборное совещание представителей от заводов, колхозов и учреждений городов Выксы и Кулебак и районов Выксунского, Кулебакского и Мордовицкого, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

МЕТАЛЛУРГ

Орган партикома, завкома и завоудправления Выксунского металлургического завода

№ 1 (1459)

ВТОРНИК, 7 января 1947 года

Выходит один раз в неделю

Цена 20 коп.

Металлурги нашего завода выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей Сталина, Молотова, Шверника, Кагановича, Андреева, Микояна и Соколову Августу Васильевну

Москва, Кремль. Председателю Совета Министров Союза ССР Генералиссимусу Советского Союза Иосифу Виссарионовичу Сталину

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Выксунского металлургического завода, собравшись по инициативе собрания, шлем Вам, наш великий вождь, наш родной отец и мудрый учитель, памятный привет.

Приближается день выборов в Верховный Совет РСФСР. Эти выборы будут проходить после величайших и тяжких испытаний, которые пережила наша отчизна в Великой Отечественной войне.

Огромный политический опыт накоплен народом за все эти бурные годы. Он вместе с доблестной Красной Армией в ожесточенных боях с немецкими захватчиками и японскими империалистами отстояла честь свободы и независимости нашей великой социалистической Родины.

В свете блестящих исторических побед периода Отечественной войны мы ярче, глубже и более осознаем, какой великий путь прошла наша страна под руководством партии большевиков в под Вашим личным руководством, наш родной Иосиф Виссарионович.

Наши величайшие исторические победы мы обязаны Вам, Иосифу Виссарионовичу, наш великий отец.

Это Вы вложили в душу нашего народа мужество и непоколебимую веру в правоту нашего дела и победу над врагом.

Ваше мужество, Ваша мудрость прозорливость, Ваш великий патриотический подвиг вызывают в сердцах всех народов советской страны глубочайшую приватность и великую любовь, которую трудно выражить словами.

Благодаря Вам, Иосифу Виссарионовичу, наша страна избавлена от угрозы немецкого нашествия на Запад и японского нашествия на Востоке. Мы глубоко любим большевистскую партию, Вас, товарища Сталина. Мы первыми своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, как и весь советский народ выдвигаем Вас, дорогого



Иосиф Виссарионович.

Наша Родина перешла к мирному строительству, перед народом встали новые грандиозные задачи. Великая победа открыла перед нами такие возможности расширить силы и могущества нашего государства, такие перспективы дальнейшего соединения единого народного фронта, какими не было никогда.

Замечательные перспективы четвертой Сталинской пятилетки, пятилетки восстановления народного хозяйства и нового мощного подъема производительных сил страны Советов вызвали в нашем народе горячее стремление добиться нового расцвета социалистической Родины.

Мы обещаем Вам, наш любимый Иосиф Виссарионович, отдать всю нашу энергию, все наши знания для дальнейшего военно-экономического укрепления нашего государства с тем чтобы закрепить нашу победу, опачиненную кровью и жизнью лучших сынов и дочерей нашей Родины.

План 1946 года коллектива Выксунского металлургического завода заключался до конца декабря (22 декабря 1946 года) и дал енергии плана 1947 года 6679 тонн, прокат

12630 тонн, труб 2300 тонн и спиральную производственную экономию свыше 6-ти миллионов рублей и в честь выборов в Верховный Совет РСФСР берем обязательство досрочно выполнить план за январь и 1 квартал 1947 года.

С огромной радостью мы желаем наместнику народного избранного в Верховный Совет, чтобы продемонстрировать свою сплоченность людям большевистской партии, отдать свою голоса за Вас, товарища Сталина, за партию большевиков, за кандидатов нарушившего блока коммунистов и беспартийных.

Слава нашему великому народу — победителю!

Пусть здравствует и процветает наша социалистическая Родина!

До здравствует блок коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах Верховного Совета РСФСР.

До здравствует партия Ленина — Сталина, идеолог и организатор наших побед!

До здравствует на чистые и благо всех народов советского государства Великий вождь и учитель, любимый наш отец Иосиф Виссарионович СТАЛИН!

С предвыборного общезаводского собрания

Организовано, со знанием дела, собраны Выксунские металлурги на общезаводское собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Председатель заседания Кудельман открыл заседание, Стадлерман, трубач, сварщик, листопрокатчик по предложению профактического ветерана труда Трофима Цветкова избирают президиум.

Первым на трибуну поднимается один из лучших стахановцев токарей оружейного цеха № 1 токарь Быстров. Он имеет предложение выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР.

— Я предлагаю — говорит тов. Быстров — выдвинуть первых кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина, Иосифа Виссарионовича и его верного соратника Выксунца Михаиловича Молотова. Гром аплодисментов покрывает предложение тов. Быстрова. Слышатся крики: «Ура» в честь тов. Аверкия Шверника.

Слово берет старейший производственник, начальник смены листопрокатного цеха № 2 токарь Борзов. Он имеет предложение выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Соколова работающего Кулебакского металлургического завода.

Председатель т. Борзова поддерживает стахановца из цеха № 1 тов. Любшиня, начальника трубного цеха № 1 т. Цыманов. Тов. Любшиня покрывает предложение тов. Быстрова. Слышатся крики: «Ура» в честь тов. Аверкия Шверника.

Решение общезаводского предвыборного собрания

Предвыборное общезаводское собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Выксунского металлургического завода, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР славяноильно постановило:

1. Кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР славяноильно постановлено:

1. Кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР от Выксунского металлургического завода назначены товарищи Стадлерман И. В., Молотов И. М., Шварнина Н. М., Андреева А. А., Микоян А. И., Каганович Л. М. и Соколова А. В.

2. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Выксунского металлургического завода обращаются ко всем избирателям города Выксы единодушно поддержать выдвинутые нами кандидатуры в депутаты Верховного Совета РСФСР.

3. Прозить товарища Сталина, Молотова, Шверника, Аверкия, Кагановича и Соколова дать свое согласие баллотироваться по Выксунскому избирательному округу № 25.

С предвыборных сменных цеховых собраний

Ночью 3 января и утром: Шверника, Андреева, Микояна, Кагановича и Соколова. На этих же собраниях были избраны делегаты на городское предвыборное собрание рабочих, посвященное выборы в количестве 500 человек и на окружное предвыборное собрание в количестве 100 человек.

Коллективы смен трех цехов единодушно поддержали решение общезаводской дневной собраний избранные выборы в Верховный Совет РСФСР. Коллективы смен трех цехов единодушно поддержали решение общезаводской дневной собраний избранные выборы в Верховный Совет РСФСР. На этих же собраниях были избраны делегаты на городское предвыборное собрание рабочих, посвященное выборы в количестве 500 человек и на окружное предвыборное собрание в количестве 100 человек. Среди избранных делегатов тов. Любшиня — стахановец, Клониш — сварщик, Суслак — начальник цеха, Приуолин — машинист паровоза, Миронина — разметчица.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Предвыборная агитация активизирует рабочих

С начала избирательной кампании партийные организации ремонто-строительного цеха широко развернула политическую агитацию среди рабочих. 24 декабря закончено разучивание положения о выборах в Верховный Совет РСФСР. В массовой политической работе активно участвуют члены и кандидаты партии. Так, коммунисты, демобилизованные из Красной Армии, Мария Стrelец проводила 9 занятий по разъяснению избирательного закона.

Сейчас коммунисты проводят среди рабочих классов газет и бесседы по Ставропольской Конституции на темы: «Возникновение и развитие Советской Конституции», «Избирательная система в СССР», «Советское государство самое демократическое государство в мире» и другие.

Политическая агитация, проводимая в нашем цехе, активизирует рабочих на успешное выполнение планов. Так, например, в день выборов в Верховный Со-

вет РСФСР коллектив цеха доорочил закончил в декабре следующие работы: капитальный ремонт помещений шахтного цеха в листогофровом цехе, склада фурнитуры для мифто-изрезаных стакнов в фитинговом цехе, каланчу печей в подсобном холмисте, установку вентиляции в вагоноремонтном цехе.

В социалистическом соревновании по выполнению этих работ отдались молодые плотники т.т. Волков, Рыжков В. И., Кузин. Они выпустили ежедневно нормы выработки от 140 до 185 процентов. По этаажам ненормы труда в бригаде Петрова П. Н., кременики т.т. Цыккин И., Жаров и Черновиков, выносящие сменные задания от 130 до 140 процентов. В бригаде тов. Дыров, М. П. кремлевцы т.т. Головин Ф. И., Филиппов В. В., Опарин и Куликов А. А. давали по 110—145 процентов нормы.

И. Радимовский, секретарь парторганизации ремонтно-строительного цеха.

НА АГИТПУНКТЕ В ДЕЛОВОМ КЛУБЕ

Партком завода вместе с избирательным участком № 8 в Дзержинском районе проводил избирательную агитацию. Фасад клуба украшен лозунгами и плакатами, посвященными выборам. Ставропольской Конституции четвертому юбилею Советской власти. Комитет агитации украшал претрамбами Ленина и Сталина в лозунгах, посвященных выборам.

При агитпункте осадан агиткомплекс из 27 человек, с которыми 20 декабря прошел инструктажный семинар. Составлен план работы агитпункта.

Сейчас все агитаторы раскреплены по домам нашего избирательного участка.

Сейчас Равные всех приступают к работе агитаторы тов. Синявина — начальник снабжения УКС завода ДРО. Он в поисках Жилихкооперации провел несколько занятий с избирателями по различным вопросам. Привлекаются на беседы 20 человек. Активно величинились в политическую работу избиратели агитаторы из центрального агитационного цеха ДРО т. Ярошинцева, Чесновой и металлургического завода т. т. Шестеров, Лазарев, Занин и другие.

Задача всех агитаторов не оставлять политическую работу, охватить ее каждо го избирателя.

Я. Сазонский, руководитель агитпункта.

Соревнование цехов завода в выполнении дзержинского плана

СВОДКА о работе цехов за декабрь месяца в процентах

1. Мартеновский цех № 1—104
2. Мартеновский цех № 2—102
3. Листопрокатный —104
4. Мелкосортный —104
5. Трубопрокатный цех № 1—100
6. Трубопрокатный цех № 2—100
7. Фитинговый —93
8. Вилопрокатный —117
9. Листокривельный —102

Безответственное отношение к партийному поручению

В помещении школы № 8 находится избирательный участок № 11. Однако избиратели не могут об этом знать, ибо как на самом здании, так и внутри его отсутствуют плакаты и памятки, посвященные предстоящим выборам в Верховный Совет РСФСР. Здесь даже нет вывески избирательного участка.

Но это, видимо, мало беспокоит тов. Матюшина, которому проктом нашего завода вручена руководительство избирательным участком. До 5 января тов. Матюшин не изстректировал агитаторов. В результате политическая работа с избирателями не проводится.

Нарушают Устав ВНП(о)

В целях лучшей организации политического образования коммунистов, которые не имеют опыта самостоятельной работы на избираемом участке, партийный комитет завода, парторганизация, вправе выбрать избирателей из числа лиц, имеющих опыт работы в земельных комитетах, а также избирательных комиссий.

За прошедшее время во всех партийных школах и кружках проведено три занятия. Однако, при комитетах не появляются свой политический уровень. Так, в центральной агитации: вагонного цеха т. Дезягин В. Б., Кудыкина, заведующий управлением т.т. Умиников Н. М., Синявина К. Е., Локтева Б. И., тезодема т.т. Лапшин А. П., Ряжкова Б. Е. ни разу не появлялись занятия по партийной учебе.

Секретари парторганизации обязаны принять строгое меры партийного характера в отношении избирателей, нарушавших устав ВНП(о).

В. Зинин, инструктор парторганизации.

Мелкосортчики перевыполнили свою обязательства

В результате широкого развернутого соревнования коллектива мелкосортного цеха добился новых успехов, перевыполнив свою обязательственную планку. Сверх годового плана цех для годовой продукции 4231 тонны вместе с 3800 тоннами по обязательству.

Встает на ставропольскую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР коллектив смены тов. Кубалкина показал высокую производительность труда. 28 декабря эта смена выполнила план на 163 процента, 29 декабря — на 171,4 процента, 30 декабря — на 184,3 процента, а 31 декабря план был выполнен на 189 процентов.

А. Зубаков, секретарь старшего мелкосортного цеха.

Рост валового сбора технических культур по новому пятилетнему плану

(в миллионах центнеров)



Думают ли в подсобном хозяйстве проводить весенний сев?

Подсобное хозяйство на

шахте в 1946 году на плохой провело весенне-полевые работы. Но руководство подсобного хозяйства не сумело их закрепить.

В результате плохой и неоднократной прополки посевов, отсутствия систематического учета и охраны урожая, исследований было очень низкий. Картофель, например, собрал всего лишь 27 процентов к плану, зерновых сортов 61 процент к плану и овощей — 41,5 процента.

Казалось бы, что из этого печального опыта учения ОРСа завода тов. Ветров и зав. подсобным хозяйством тов. Цене должны сделать для себя соответствующие выводы. Но настолько сильно склоняют, что можно предполагать, что подсобное хозяйство не собирается проводить весенний сев.

До сих пор на имеющейся земельной участок, который очень мал — всего 55 га, не составлена пана посева по культурам. Много недостатков овощных сортов нет. Низкая выведенность недостаточно и то только для парникового хозяйства, которое не приведено в належащий вид. Более 300 рам требует ремонта. К вывозке же удобрений на поля еще не приступлено. Имеющиеся дрова — зеленые — овощи и пропо не отсортированы.

Если такое положение с подготовкой к весне будет продолжаться и дальше, то наряд ли можно ожидать, что подсобное хозяйство может получить хороший урожай в текущем году. И. Е.

В ОРСе неправильно используют автомашину

Автотранспорт играет важную роль в народном хозяйстве. Однако руководители ОРСа нашего завода безразлично относятся к использованию автомашин. После занятия передко члены проходят у конторы ОРСа, как это было 12 декабря. В этот день две автомашине ЗИС-5 за 12, 22—27 и 70—75 процентов стояли с 9 часов утра до 12 часов дня. Хуже того! 10 и 11 декабря тов. Шишов простоял в Навашине обратно три автомашинами.

Имеются случаи, когда автомашинами, выделенными для перевозки грузов ОРСа, используются для личных нужд. Так, например, 1 декабря на автомашине за № 89—19 перевозили личные вещи с лебедкой сидевшим за рулевым колесом бортпроводником ОРСа тов. Баранов, а 5 декабря на автомашине за № 89—15 перевозили дрова в деревню Борковка бортпроводником ОРСа тов. Кудряшов.

Неправильное использование автотранспорта несет срыву перевозок материалов и сырья, овощей и других продуктов для ОРСа, потому что, миновавшие в засоруплении автомашинами должны приводиться к сковыванию ответственности.

В. Шишов, мастер по эксплуатации автомашин завода.

По следам наших выступлений

РАВНОДУШНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ФАНТАМ ВОРОВСТВА

На корреспонденцию, помещенную под таким заголовком в газете «Металлург», в градообразующем городе тов. Соловьев в рецензии сообщил, что заметка полностью соответствует действительности.

Начальник механизированного цеха тов. Коршунова за доложением

«ЗИМА НАСТАЛА, А БАНДИ-ДУИ НЕ РАБОТАЕТ»

Цыганов сообщила в редакцию, что в результате принятых мер «Металлург» за 23 ноября, начальник старшего цеха тов. Соловьев, открыл дверь пропитирована, и с 20 декабря стоимость авансированного нормы.

Зам. отд. редактора И. Е. ОРАОВ.

Тираж 1000 экз. Запись № 1